Estimado señor Presidente de la Junta de Andalucía y Estimada Consejera de Salud.

Los siguientes firmantes:
-Periquillo el de los Palotes del Desierto, con DNI 333333 y correo electrónico comprendameusted@gmail.com   y 

-María del Pilar Rostro Amable con DNI 5555555 y correo electrónico pilitrasty@gmail.com
Ambos vecinos de Villanueva Del Infierno, provincia de Sevilla…
Con el presente escrito deseamos participar, haciéndoles llegar nuestras opiniones y propuestas sobre la ORDEN NUEVA DE TARIFICACIÓN QUE MODIFICA LA ANTERIOR DEL 23 DE FEBRERO, que está en un proceso público abierto a la opinión y propuestas de la ciudadanía. 

Esta es nuestra EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 

Miren ustedes, en nuestro centro de salud había una plantilla de 8 médicos y 8 enfermeras, 2 auxiliares y dos celadores, más lo que estaban de guardia en las urgencias del Centro y ahora sólo quedan tres médicos y cuatro enfermeras. 

Salud Responde no funciona adecuadamente.  Tenemos que acercarnos a pedir cita a propio centro de salud y hay una demora de doce días. Lo que nos obliga a ir a las urgencias dl hospital.
Los médicos que se han ido de vacaciones no han tenido sustitutos pero dos que se jubilaron tampoco sus plazas están cubiertas. Nos han cerrado las urgencias por la tarde y por la noche. Tenemos que ir a 25 km a que nos atiendan. 

No tenemos pediatra.
Familiares nuestros están esperando cita para especialistas, seis meses para una resonancia mi tía y ocho meses para el urólogo mi abuelo.

Estos son los motivos más que suficientes para que comprenda nuestras reivindicaciones en defensa de la sanidad pública y nuestra preocupación por el estado en que se encuentran los servicios sanitarios públicos. Y en concreto sobre la orden mencionada, estas son nuestras 
PROPUESTAS:

En cuanto a la orden de tarificación decirles que estamos de acuerdo en que quede de manera clara y nítida que la Atención Primaria no puede pasar a manos privados en ningún caso, lo que hay que hacer es recuperar las plantillas que corresponden por población. 

Y que los edificios de la sanidad pública no pueden ser utilizados por la sanidad privada. Sería un despilfarro y una pérdida para la sanidad pública que no está precisamente tan boyante como para ceder instalaciones a las empresas privadas de la sanidad
Atentamente en Villanueva del Infierno a 2 de Septiembre de 2023.
